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                                                                  Neįvyko  
 
              DRAUSMĖS IR ETIKOS KOMISIJOS SPRENDIMAS  NR.2 



                  

                       

                      
 

          Koordinatoriaus  pastaba:   Negauti rungtynių protokolai 05. 10d. „Ryšių statyba“ – 
          „Perkūnas“, 05.18d. „Perkūnas“ – „Transbusas“. 
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  Teisėjo  pastaba: Abiejų komandų apranga tvarkinga, treneriai elgėsi 
korektiškai.
 

Koordinatoriaus  pastaba:  Negauti rungtynių protokolai  04.12 „Ąžuolas“ – „STATS/ASK“, 
                                              04.19 „STATS/ASK“ – „Salda – Klevas“ 
 
 
 

APIBENDRINANČIOS  KOORDINATORIAUS  PASTABOS : 
 

1. Kai  kurių komandų vadovai ir kai kurie teisėjai labai netvarkingai pildo rungtynių 
protokolus (nepilnai užrašomi komandų pavadinimai, žaidėjų pavardės rašomos be 
vardų ir mažosiomis raidėmis, yra įrašų kurių neįmanoma iššifruoti, žaidėjai 
surašomi ne eilės tvarka t.y. ne startinė sudėtis o po to atsarginiai ) 

2. Komandų  paraiškose yra žaidėjų kurie del amžiaus negali rungtyniauti toje amžiaus 
grupėje. 

3. Keletos dideliais rezultatais pralaimėjusių komandų protokoluose įrašyti žaidėjai, 
kurių nėra komandų paraiškose. 

4. Komandoms laiku neišsintusioms protokolų, koordinatoriui, bus taikomos sankcijos. 
5. Yra komandų , kurios nepateikė koordinatoriui paraiškų, o rungtynes žaidė. 
6. Kai kuriekomandų vadovai yra nesusipažinę ar samoningai pažeidinėja 2008m. 

Lietuvos regbio-15 čempionato nuostatus. 
7. Kai kurie teisėjai grubiai pažeisdami 2008m. Lietuvos regbio-15 čempionato     

nuostatus , vykdo rungtynes.  
 

 
 
                      
 


